

各位

会社名 ロードスターキャピタル株式会社 代表者名 代表取締役社長 岩野 達志 (コード番号:3482 東証プライム市場) 問合わせ先 取締役最高財務責任者 川畑 拓也 (TEL.03-6630-6690)

High-Growth Companies Asia-Pacific に 3 年連続でランクイン

~フィナンシャル・タイムズ(FT)が発表する アジア太平洋地域 急成長企業ランキング TOP500 に選出~

当社はこの度、「High-Growth Companies Asia-Pacific 2022 (アジア太平洋地域の急成 長企業ランキング 2022)」にランクインしましたので、お知らせいたします。

■ High-Growth Companies Asia-Pacific 2022 について

本ランキングは、Financial Times 社と Statista 社が共同調査を行い、アジア太平洋地域 (日本、韓国、インド、オーストラリア、香港、台湾、シンガポール、ニュージーランド、 マレーシア、インドネシア、フィリピン、タイ、ベトナムなど)に所在する企業の中から、 2017年~2020年の収益の年平均成長率の上位 500 社をランキングしたものです。

当社は同ランキングにおいて第 451 位にランクインし、また当該急成長を果たした 500 社のうち 2017 年末時点で 1,000 万米ドル超の収益があった企業としては、第 88 番目に 年平均成長率が大きかった結果となりました。

原文 (英文): FT ranking: Asia-Pacific High-Growth Companies 2022

URL: https://www.ft.com/high-growth-asia-pacific-ranking-2022

当社グループは「不動産とテクノロジーの融合が未来のマーケットを切り開く」をミッションとして、高いガバナンス体制のもと今後も輝き続けられる企業であるよう、時代を見極めた経営と成長を目指してまいります。

■ロードスターキャピタルについて

https://loadstarcapital.com/

【会社概要】

名称	ロードスターキャピタル株式会社
代表者	代表取締役社長 岩野 達志
事業内容	コーポレートファンディング事業、不動産仲介・コンサルティング事業
資本金	14 億円(資本準備金とあわせて 27 億円)
設立	2012年3月
免許・登録	第二種金融商品取引業 関東財務局長(金商)第 2660 号
	宅地建物取引業 東京都知事 (2) 第 94272 号

以上